



**EDITAL CONJUNTO SUBGGC/GM-RIO Nº 09 DE 14 DE JULHO DE 2025(\*)  
SUBSECRETARIA DE GENTE E GESTÃO COMPARTILHADA  
GUARDA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO**

**RETIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

“ALTERA O CRONOGRAMA ESTABELECIDO NO ITEM 14 DO EDITAL CONJUNTO SUBGGC/GM-RIO Nº 01, DE 03 DE JUNHO DE 2025, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE AGENTES ENCARREGADOS DO POLICIAMENTO OSTENSIVO, PREVENTIVO E COMUNITÁRIO EM CARÁTER ARMADO, DESTINADO EXCLUSIVAMENTE A SERVIDORES EFETIVOS DA GM-RIO, MODIFICADO PELO EDITAL CONJUNTO SUBGGC/GM-RIO Nº 02, DE 09 DE JUNHO DE 2025, PARA INCLUIR NOVAS CHAMADAS NA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA, NO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA E PRORROGAR O PRAZO PARA ENTREGA DOS EXAMES MÉDICOS E TOXICOLÓGICOS DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS ENTRE AS POSIÇÕES 901ª E 1550ª.”

**LEIA-SE:**

“ALTERA O CRONOGRAMA ESTABELECIDO NO ITEM 14 DO EDITAL CONJUNTO SUBGGC/GM-RIO Nº 01, DE 03 DE JUNHO DE 2025, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE AGENTES ENCARREGADOS DO POLICIAMENTO OSTENSIVO, PREVENTIVO E COMUNITÁRIO EM CARÁTER ARMADO, DESTINADO EXCLUSIVAMENTE A SERVIDORES EFETIVOS DA GM-RIO, MODIFICADO PELO EDITAL CONJUNTO SUBGGC/GM-RIO Nº 02, DE 09 DE JUNHO DE 2025, PARA INCLUIR NOVAS CHAMADAS NA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA, NO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA E NA AVALIAÇÃO DOCUMENTAL DOS EXAMES MÉDICOS E TOXICOLÓGICOS.”

(\*) Retificado por erro material

**Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2025.**

**ELIZABETH DA COSTA MENDES OLIVEIRA DE MENEZES**

**JOSÉ RICARDO SOARES DA SILVA**